

ENGLISH ONLY

GENERAL AGREEMENT ON TARIFFS AND TRADE

Contracting Parties

Second Session

Corrigendum to the Summary Record
of the Fourteenth Meeting

The name of Mr. de VRIES should be replaced by that of Mr. LAMSVELT throughout the Summary Record.

Page 4:

In paragraph 1, line 5, the sentence beginning with "the fact that" should be replaced by the following:

"The principles of Article 17 were the backbone of the Havana Charter and Article XXIX of the General Agreement in its new version should be considered to refer to these principles in the first place."

Page 9:

The observations recorded in paragraph 3 were wrongly attributed to Mr. SPEEKENBRINK.